
Allgemeine Geschäftsbedingungen 
Diese Geschäftsbedingungen liegen allen Lieferungen und Leistungen von Wolfgang Dittrich aufgrund von Onlinebestellungen über das Internet oder andere Onlinedienste (eMail usw.), 
zugrunde.  Mit Ihrer Bestellung erkennen Sie die Kenntnis und den Inhalt dieser AGB ausdrücklich an. Abweichende oder ergänzende Vereinbarungen bedürfen der ausdrücklichen 
schriftlichen Zustimmung von Wolfgang Dittrich 
A. Angebot, Vertragsabschluss und Lieferung 
Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. Durch Anklicken des Buttons „Bestellung 
senden“ geben Sie eine verbindliche Bestellung der im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Eingangs der Bestellung folgt unmittelbar nach dem Absenden der 
Bestellung.  
Der Kaufvertrag kommt mit unserer separaten Auftragsbestätigung oder Lieferung der Waren zustande. Neben der automatischen Email bestätigen wir Ihnen Ihren Auftrag mit möglichst 
konkreter Lieferangabe, wenn abweichend von unserer Standard-Lieferung (lt Angabe im Shop).  
Ihre Versandkosten-Beteiligung beträgt EUR 6,50 pro Bestellung in Deutschland. Werden die vereinbarten oder angegebenen Liefertermine um mehr als einer Woche überschritten, so 
haben Sie das Recht, uns eine angemessene Frist zur Leistung zu setzen, nach deren Ablauf sie vom Vertrag zurücktreten können, sofern eine Lieferung nicht erfolgt ist. Diese Frist 
muss mindestens 8 Werktage betragen. Erfolgt auch innerhalb der Nachfrist keine Lieferung, so können Sie nach Ablauf der Nachfrist durch schriftliche Erklärung vom Vertrag 
zurücktreten. Schadenersatz bei verspäteter Lieferung ist ausgeschlossen, soweit keine grobe Fahrlässigkeit vorliegt. 
 
--- Widerrufsbelehrung --- 
Widerrufsrecht  

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird - 
durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden 
Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 
und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung 
des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an:  
Wolfgang Dittrich – Exotics24.de, Stuckenstrasse 2, 31275 Lehrte, Telefax: 05132 - 865083, Email: wdittrich@di-net.de  
 
Widerrufsfolgen  

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurück-zugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die 
empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von 
Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre zurückzuführen ist. Im 
Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache 
nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die 
Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt 
oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls 
ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen 
erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren Empfang. 

--- Ende der Widerrufsbelehrung --- 

B. Kostentragungsvereinbarung 
Machen Sie von Ihrem Widerrufsrecht Gebrauch, haben Sie die regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis 
der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung 
oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. 
C. Zahlung 
Die Zahlung der Ware ist sowohl per Vorkasse, Lastschrift oder Nachnahme möglich. Bei Nachnahme fallen zusätzlich EUR 5,00 Handlingskosten an. Rechnungen sind sofort fällig und 
ohne jeden Abzug zahlbar. Bei Kreditkartenzahlung gilt: Die Belastung Ihres Kontos erfolgt mit Annahme der Bestellung. Ohne, dass es einer Mahnung bedarf, geraten Sie bei 
Nichtzahlung 30 Tage nach Zugang der Rechnung in Verzug, wenn wir Sie in der Rechnung auf diese Folge hingewiesen haben. Wir können Sie durch eine Mahnung jedoch schon 
vorher in Verzug setzen. Die Verzugszinsen betragen 5% über dem Basiszinssatz, sofern wir aus einem anderen Grunde nicht höhere Zinsen verlangen können. Eine Aufrechnung ist 
nur mit unbestrittenen oder gerichtlich rechtskräftig festgestellten Forderungen zulässig. Ein Zurück- behaltungsrecht kann der Kunde nur dann geltend machen, soweit es auf 
demselben Vertragsverhältnis beruht. 
D. Eigentumsvorbehalt 
Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die gelieferte Ware Eigentum von Wolfgang Dittrich. Der Eigentumsvorbehalt bleibt auch bestehen für alle Forderungen, die Wolfgang Dittrich 
gegen den Käufer im Zusammenhang mit dem Kaufgegenstand, z. B. aufgrund von Reparaturen sowie sonstigen Leistungen, nachträglich erwirbt. Während der Dauer des 
Eigentumsvorbehaltes ist der Käufer zum Besitz und vertragsgemäßen Gebrauch des Kaufgegenstandes berechtigt, solange er seinen Verpflichtungen aus dem Eigentumsvorbehalt und 
seinen Verpflichtungen aus der Geschäftsverbindung fristgerecht nachkommt. Der Kunde ist verpflichtet, alle im Rahmen einer Rechtsverfolgung aus Eigentumsvorbehalt erforderlichen 
Auskünfte zu erteilen. 
E. Datenschutz 
Wolfgang Dittrich, Stuckenstrasse2, 31275 Lehrte (Tel 05132-945097 Fax 05132-865083 Mail wdittrich@di-net.de.de) ist berechtigt, Ihre im Rahmen der Geschäftsbeziehung 
erforderlichen personenbezogenen Daten im Sinne des Bundesdatenschutzgesetzes/ Telemediengesetzes (TMG) zu erheben, zu speichern und zu verarbeiten.  
Die Nutzungsdaten werden nur nach Ihrer ausdrücklichen Einwilligung für Zwecke der Beratung, der Werbung, der Marktforschung und der bedarfsgerechten Gestaltung technischer 
Einrichtungen verarbeitet. Sie können die zu Ihrer Person gespeicherten Daten unentgeltlich einsehen. Die Übermittlung ist nach Absprache auch elektronisch möglich.  
Diskretion sowie strikte Beachtung der geltenden Datenschutzbestimmungen sind für uns selbstverständlich. Sie haben jederzeit ein Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, 
Sperrung und ggf. Löschung Ihrer gespeicherten Daten. Bitte wenden Sie sich an wdittrich@di-net.de.de oder senden Sie uns Ihr Verlangen per Post an Wolfgang Dittrich, 
Stuckenstrasse 2, 31275 Lehrte oder Fax (05132-865083).Wir verwenden Ihre Bestandsdaten zur Abwicklung Ihrer Bestellung unter Beachtung der einschlägigen Vorschriften. Die im 
Rahmen der Geschäftsabwicklung notwendigen Daten werden gespeichert und unseren Dienstleistungspartnern zur Abwicklung Ihrer Bestellung übergeben  (z. B. DHL für den Versand, 
Bankdaten unserem Geldinstitut usw.).  
Bei Lastschriftverfahren gilt: "Hiermit ermächtige ich Wolfgang Dittrich den Zahlungsbetrag von meinem Konto durch Lastschrift einzuziehen. Für den Fall der Nichteinlösung der 
Lastschrift stimme ich bereits jetzt zu, dass mein Geldinstitut dem Unternehmen auf Anforderung meinen Namen und meine Anschrift vollständig mitteilt und evtl. auch die Daten an ETI, 
Köln zur Erfüllung der Forderung zur Verfügung gestellt. Ich willige ein, dass die oben genannten Daten zum Zweck der Lastschriftbearbeitung bis zur Erledigung der Forderung 
gespeichert werden. 
Wir speichern Ihre Bestelldaten und senden Ihnen diese zusammen mit unseren AGB per E-Mail zu. Die AGB können Sie jederzeit auch hier einsehen. 
Stand 11.06.2010  
     
 

 


